11Iro

HAmsna: Poman
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2010 14:36:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.03.2010 17:33:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137738/answer/137739




YBaxaemuiyi Poman! [IpuyrHbBI 9pEKTUIBHOM AUCHYHKIIMY MOTYT OBITh IICUXOJIOTUYECKHE,
COCY[UCTHIe, HEBPOT€HHEIE, TOPMOHAJIbHEIE. [711 BEIICHEHNSI IPUYUHEL CHUKEHUS Ka4eCTBa IPEKLUU
BaMm HeoOxomuMo mponTu 00ciiemoBaHue: KaBepHO30MeTpuio, Y3M-mommep coCcymoB I0JI0BOTO YJIeHa,
cOaThb KpOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaXKeHUEM.



